Pozitif Bélen Sayisi

Test 3 — Zor Seviye
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matematikchi.net
1. Asagidaki esitlikte A dogal sayisi x ve y asal ¢arpan- 4. x bir dogal sayi olmak lizere
lari cinsinden verilmistir. (x # y) 100300 X kesirlerini birer tam say1 yapan kac
38 7 X
A=xn Y n+2

farkh x dogal sayisi vardir?
A dogal sayisinin 160 tane tam sayi boleni varsa n

kaca esittir? A1 B) 2 03 D) 4 E)5

A) % B) 1 02 D) E)

wI|~

. 5. 60 bilye olan bir torbaya her saat bir bilye daha atili-
2. Ogretmen 1600 sayisinin tam bélen dogal sayilari kii-

] yor. Buna gore kag defa torbadaki bilye sayisi atilan
clik kagitlara yazip bir torbaya atiyor. llk kagidi 6gret-

bilye sayisinin tam kati olur?
men ¢ektikten sonra bu torbadan herkes sira ile birer
kagit cekiyor. Bir evelki ¢ekilen kagita yazili numara- A) 8 B) 9 012 D) 15 E) 18
dan kiiclik bir numara ceken eleniyor.

Ogretmenden sonra kart ceken égrencinin elenme ih-
timali %50 ise 6gretmenin cektigi kartta yazili olan nu-

maranin rakamlari toplami kactir?

A)4 B) 5 06 D)7 E) 8
6. Nese sinif tahtasina 400 sayisini tam bolebilen dogal
3. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? sayilari, Kezban ise 400 ten kuciik Nege'nin yazdigi
[) Tam kare bir dogal sayinin tek sayida dogal sayi sayilardan olmayan 8'in kati dogal sayilar yaziyor.
boéleni vardir. Nese ve Kezban tahtaya toplam kag sayi yazmistir?

Il) 3 tane dogal sayi béleni olan dogal sayilarin ka-
A) 50 B) 53 C) 57 D) 59 E) 65
rekokii bir asal sayidir.

Ill) Bir kiibik dogal sayinin dogal sayi bélenlerinin

sayisi 3'e tam boliindir.
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